

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

КУЗБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

• Год издания 49-й.

• № 197 (13086). Воскресенье, 23 августа 1970 г.

• Цена 2 коп.



ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПЕРЕСМОТРЕНЫ

— С какими успехами идет ко Дню шахтера коллекция шахт «Томская»? — этот вопрос нашего корреспондента отвечает директор шахты С. Г. Паршуков:

— К празднику наши горняки обещали выдать сверх плана две тысячи тонн угля. Однако уже 19 августа они выполнили обязательство и взяли новое — вдвое больше. Сейчас плоскость угля с начала года равна 24,5 тысячи тонн. Мощность угольных пластов у нас снизилась до 0,85 метра. Это вынудило бригаду Э. Н. Мишинова перенести на Томь-Усинском руднике освашивание узкозахватным комбайном К-101, предназначенный для маломощных пластов. Дела вдруг хоропо. В целом по шахте выполняются все технико-экономические показатели. (Корр. «Кузбасса»).

г. Междуреченск.

ПРИМЕР ПОДАЮТ ЛИТЕЙЩИКИ

Инициатором соревнования за достойную встречу XXIV съезда КПСС на Гурьевском металлургическом заводе выступил коллектив литеиного цеха. В обязательствах записано: к знаменательному событию дать 1.000 тонн чугунного литья сверх плана, сэкономить 30 тонн металлошлаков и 3 тысячи киловатт-часов электроэнергии, впереди 45 rationalизаторских предложений с экономическим эффектом 20 тысяч рублей.

Литеиники держат слово. (Корр. «Кузбасса»).

г. Гурьевск.

ГЛАВНАЯ ЗАБОТА — ЖАТВА

Как партийные организации совхозов и колхозов строят свою работу в дни уборки урожая? С таким вопросом наш корреспондент обратился к ряду секретарей райкомов партии. Публикуют их ответы.

Н. И. КУРЦЕВ, первый секретарь Красногорского райкома КПСС:

Максимальное использование техники, высокое качество уборки — вот главные заботы коммунистов района. Начата эта организация. Город урана, космос ячмень, овес.

Партийные организации, прежде всего, наладили боевое соревнование между механизаторами. Перед началом уборки прошли взаимопроверки между хозяйствами. У механизаторов совхоза «Мельковский» соседние хозяйства показывали опыт создания артельных мастеров-наладчиков.

Гласность соревнования обеспечивается через выпуск бюллетеней. Они издаются раз в неделю и рассказывают механизаторам в поле. На досках показатель видны результаты работы за каждую смену.

В совхозах созданы укрупненные комбайновые отряды. Это облегчает технический уход, а также использование автомобильного парка при отвозке зерна. В каждом отряде есть партийные группы. На них возложены организаторская и массово-политическая работа. В совхозе «Барачатский» партийный ориентирует всех механизаторов на политическую работу, о расстановке коммунистов. Механизаторы и полеводы внесли свои предложения, обменялись опытом работы.

В колхозах отряда сформированы 49 партийных и 43 профсоюзных групп, на поле вышли 23 комсомольско-молодежных комбинированных агрегатов.

Партийные группы сейчас организуют выполнение намеченных планов. В авангарде соревнования — коммунисты. В том же совхозе «Родина» пример в работе подают члены партии Ф. П. Воятенко, А. Г. Ильин.

В. С. ЗАРУБИН, секретарь Кемеровского райкома КПСС:

Только что вернулся из совхоза «Ягуновский». Вручал знамя райкома партии и райисполкома за первенство на сеноуборке. В совхозе, не забывая о кормах, разворачивают жатву. Коммунисты здесь все продумали до мелочей. На первой ферме, например, партийная группа комбайнового отряда, которую возглавляет Герой Социалистического Труда М. В. Гулович, считает лучшей агитацией личный пример коммуниста. Все члены партии перевыполняют нормы.

Здесь создана на время уборки специальная группа народного контроля. Ее задача — обеспечить контроль за качеством.

Под неслабым контролем партийных организаций находится быт людей, занятых в поле. Люди получают горячее питание. На полевых столовах всегда есть свежие газеты, а на некоторых — и телевизоры. После напряженной работы механизаторы могут хорошо отдохнуть.

ордена Ленина И. И. Мишико, который, выполняет норму и проковырок города на 150 процентов.

Г. Г. СЕРЕГИН, первый секретарь Беловского райкома КПСС:

— Не терять винутое на часах — таков лозунг тех, кто занимается на жатве. В совхозе «Родина», например, весь город уже обмолочен, убрана с 437 гектарами кукуруза, вспахано свыше 500 гектаров земли. План заготовки сена выполнен на 105 процентов. Работы ведутся комплексно.

Обясняется это не какими-либо способами, условиями нынешнего года. Больше стало организованности, крепкого дисциплина. И в этом заслуга партийных организаций.

Перед началом уборки в совхозах и колхозах района прошли открытые партийные собрания. На них были приглашены механизаторы, полеводы. Главные агрономы хозяйств рассказали об уборочных планах, главные инженеры — о порядке технического обслуживания машин в поле, экономисты — об оплате труда, секретари партийных организаций — о планах партийно-политической работы, о расстановке коммунистов. Механизаторы и полеводы внесли свои предложения, обменялись опытом работы.

Сейчас механизаторы в течение 25 лет со дня его основания. Путь пройден немалый. За этот период сдано в эксплуатацию 262,610 квадратных метров жилой площади, в том числе около девяти тысяч — в нынешнем году. Построено 14 промышленных предприятий, и среди них такие крупные, как шахта «Северный Магнит», ремонтно-прокатная база, бетонный завод, Ясинополинский завод.

Хлеборобы колхоза «Родина» первыми в Промышленновском районе закончили уборку города. Комбайнеры Н. А. Семенов, В. Д. Федоров, С. В. Горбунов сделали все, чтобы убрать его быстро и без потерь.

И вот результат: эта культура дала по 27 центнеров зерна с гектара.

Сейчас механизаторы в тот же темпе ведут косовицу на полях — пшеницы. Скошено уже более 200 гектаров зерновых

торов и полеводы внесли свои предложения, обменялись опытом работы.

В колхозовых отрядах создано 49 партийных и 43 профсоюзных групп, на поле вышли 23 комсомольско-молодежных комбинированных агрегатов.

Партийные группы сейчас организуют выполнение намеченных планов. В авангарде соревнования — коммунисты. В том же совхозе «Родина» пример в работе подают члены партии Ф. П. Воятенко, А. Г. Ильин.

В. С. ЗАРУБИН, секретарь Кемеровского райкома КПСС:

— Только что вернулся из совхоза «Ягуновский». Вручал знамя райкома партии и райисполкома за первенство на сеноуборке. В совхозе, не забывая о кормах, разворачивают жатву. Коммунисты здесь все продумали до мелочей. На первой ферме, например, партийная группа комбайнового отряда, которую возглавляет Герой Социалистического Труда М. В. Гулович, считает лучшей агитацией личный пример коммуниста. Все члены партии перевыполняют нормы.

Здесь создана на время уборки специальная группа народного контроля. Ее задача — обеспечить контроль за качеством.

Под неслабым контролем партийных организаций находится быт людей, занятых в поле. Люди получают горячее питание. На полевых столовах всегда есть свежие газеты, а на некоторых — и телевизоры. После напряженной работы механизаторы могут хорошо отдохнуть.

О. ТУВАРЖИЕВА, г. Прокопьевск.

ЮБИЛЕЙ УПРАВЛЕНИЯ

Нынешний год для этого управления треста «Кузбасскстроиль» особенный: исполняется 25 лет со дня его основания. Путь пройден немалый. За этот

период сдано в эксплуатацию 262,610 квадратных метров жилой площади, в том числе около девяти тысяч — в нынешнем году. Построено 14 промышленных предприятий, и среди них такие крупные, как шахта «Северный Магнит», ремонтно-прокатная база, бетонный завод, Ясинополинский завод.

Хлеборобы колхоза «Родина» первыми в Промышленновском районе закончили уборку города. Комбайнеры Н. А. Семенов, В. Д. Федоров, С. В. Горбунов сделали все, чтобы убрать его быстро и без потерь.

И вот результат: эта культура дала по 27 центнеров зерна с гектара.

Сейчас механизаторы в тот же темпе ведут косовицу на полях — пшеницы. Скошено уже более 200 гектаров зерновых

соких правительственный наград и И. Петух, А. С. Пашинин, Ф. М. Накоряков.

Сейчас коллектив второго управления готовит трудовые подарки предстоящему XIV съезду КПСС. Большую помощь оказывают строители своим подшефным. В совхозе «Тильтульский» построено пять птичниками, три телятника. В совхозе «Луч» сданы новая типовая машиноремонтная станция, пять коровников, детский сад и восемь 16-квартирных домов городского типа.

Многие строители трудятся здесь со дня основания управления. За хорошую работу удостоены вы-

соких правительственные наград и И. Петух, А. С. Пашинин, Ф. М. Накоряков.

Сейчас механизаторы в тот же темпе ведут косовицу на полях — пшеницы. Скошено уже более 200 гектаров зерновых

соких правительственные наград и И. Петух, А. С. Пашинин, Ф. М. Накоряков.

Сейчас механизаторы в тот же темпе ведут косовицу на полях — пшеницы. Скошено уже более 200 гектаров зерновых

ОТЛИЧНЫЙ ГОРОХ!

Сейчас механизаторы в тот же темпе ведут косовицу на полях — пшеницы. Скошено уже более 200 гектаров зерновых

соких правительственные наград и И. Петух, А. С. Пашинин, Ф. М. Накоряков.

Сейчас механизаторы в тот же темпе ведут косовицу на полях — пшеницы. Скошено уже более 200 гектаров зерновых

соких правительственные наград и И. Петух, А. С. Пашинин, Ф. М. Накоряков.

Сейчас механизаторы в тот же темпе ведут косовицу на полях — пшеницы. Скошено уже более 200 гектаров зерновых

соких правительственные наград и И. Петух, А. С. Пашинин, Ф. М. Накоряков.

Сейчас механизаторы в тот же темпе ведут косовицу на полях — пшеницы. Скошено уже более 200 гектаров зерновых

соких правительственные наград и И. Петух, А. С. Пашинин, Ф. М. Накоряков.

Сейчас механизаторы в тот же темпе ведут косовицу на полях — пшеницы. Скошено уже более 200 гектаров зерновых

соких правительственные наград и И. Петух, А. С. Пашинин, Ф. М. Накоряков.

Сейчас механизаторы в тот же темпе ведут косовицу на полях — пшеницы. Скошено уже более 200 гектаров зерновых

соких правительственные наград и И. Петух, А. С. Пашинин, Ф. М. Накоряков.

Сейчас механизаторы в тот же темпе ведут косовицу на полях — пшеницы. Скошено уже более 200 гектаров зерновых

соких правительственные наград и И. Петух, А. С. Пашинин, Ф. М. Накоряков.

Сейчас механизаторы в тот же темпе ведут косовицу на полях — пшеницы. Скошено уже более 200 гектаров зерновых

соких правительственные наград и И. Петух, А. С. Пашинин, Ф. М. Накоряков.

Сейчас механизаторы в тот же темпе ведут косовицу на полях — пшеницы. Скошено уже более 200 гектаров зерновых

соких правительственные наград и И. Петух, А. С. Пашинин, Ф. М. Накоряков.

Сейчас механизаторы в тот же темпе ведут косовицу на полях — пшеницы. Скошено уже более 200 гектаров зерновых

соких правительственные наград и И. Петух, А. С. Пашинин, Ф. М. Накоряков.



Совхозам и колхозам края предстоит заготовить на зиму около полутора миллиардов тонн силяса. Впервые хозяйством Приморья произвели опытные посевы под солнечника на коре скоту. Опыт удался. На площади почти в шесть тысяч гектаров выращен обильный урожай зеленой массы.

Подземный дизельовоз

Дизельовоз, который соз

али инженеры института

Донгипроуглесмаш, не за

грязнит атмосферу выхлопными газами. На его движителе мощностью сорок лошадиных сил установлено дожигающее устройство.

Оно и обезреквизитывает ядовитые выхлопы. Локомотив может действовать в горных выработках, насыщенных метаном и угольной пылью. В кабине машиниста установлен кондиционер.

Подземный дизельовоз успешно прошел испытания и рекомендован к серийному выпуску.

Донецк. (Корр. ТАСС).

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ ОСВОБОЖДЕНИЯ РУМЫНИИ ОТ ФАШИСТСКОГО ИГА

РОВЕСНИК СВОБОДЫ

Н А ОДНОЙ из окраин Бухареста, в конце широкой магистрали, пересекающей промышленную зону столицы, находится завод имени 23 августа — одно из крупнейших машиностроительных предприятий Румынии. Название его символично — это дата, День освобождения страны от фашистского ига, вписаны золотыми буквами в историю нашего народа.

Здесь мы видим, как новое проступает на каждом шагу, как бурно набирает темпы социалистическая индустриализация страны. Чувство радости вселяет успехи, достигнутые предприятием в области технического прогресса.

...Дальше мы видим, как новое проступает на каждом шагу, как бурно набирает темпы социалистическая индустриализация страны. Есть ветераны, познавшие гнет капиталистической эксплуатации. Но призывают партию в 1944 году они поднялись на вооруженное восстание, участвов

ОСВОБОЖДЕНИЕ
Ш. А. ДАНГЕ

ДЕЛИ. (ТАСС). Решением верховного суда Индии освобожден председатель Национального совета Компартии Индии Ш. А. Данге, арестованный 14 августа властями штата Уттар Прадеш. Вместе с рядом видных прогрессивных деятелей Ш. А. Данге прибыл в столицу штата — Лакнау, чтобы принять участие в массовом движении крестьян за землю.

Как сообщает агентство ПТИ, Данге, находящийся в настоящее время в Дели, запрещено покидать индийскую столицу и выступать на массовых митингах и пресс-конференциях до окончательного разбора его дела в верховном суде Индии.



УРАГАН НАД КАНАДОЙ

ОТТАВА. (ТАСС). Небывалой силы ураган прошел 21 августа над канадской провинцией Онтарио. Десети погибших, сотни раненых, разрушенные здания, опрокинутые железнодорожные составы и пожары — таковы последствия бури, сопровождавшей грозой и ливнем.

Селение Лайсли, насчитывающее тысячи жителей, по официальным данным, «стерт с лица земли». Полиция занимается поисками погребенных под обломками домов людей.